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Монтаж битумной фасадной плитки
HAUBERK. Общие рекомендации по
монтажу на деревянные поверхности

Основные требования к монтажу

Не рекомендуется применять для отделки одного и того же дома продукцию с разными
кодами цвета.

Допускается незначительное отклонение в цветовых тонах, характерное для фасадной плитки
любого производителя. Для минимизации тонального дисбаланса перед применением следует
перемешать содержимое 5–6 упаковок в случайном порядке.

Если фасадные работы проводятся при температуре ниже +5 °C, упаковки с ТЕХНОНИКОЛЬ
HAUBERK следует подавать из теплого помещения по 5–6 штук. При температуре окружающей
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https://nav.tn.ru/catalog/fasadnye-materialy/fasadnaya-plitka/fasadnaya-plitka-tekhnonikol-hauberk-kol-lektsiya-kirpich/
https://nav.tn.ru/catalog/fasadnye-materialy/fasadnaya-plitka/fasadnaya-plitka-tekhnonikol-hauberk-kol-lektsiya-kirpich/


2 3

среды ниже +10 °C самоклеящуюся полосу на тыльной стороне фасадной плитки необходимо
подогревать строительным (тепловым) феном.

Поддоны с материалом не должны подвергаться воздействию прямых солнечных лучей во
избежание спекания клеевого слоя с силиконизированной защитной пленкой. Складировать
поддоны один на другой недопустимо.

Для беспрепятственного отделения фасадных плиток друг от друга перед вскрытием упаковку
рекомендуется слегка согнуть и встряхнуть.

Каждая фасадная плитка крепится к деревянному основанию с помощью специальных
оцинкованных гвоздей ТЕХНОНИКОЛЬ с широкими шляпками. Гвозди следует прибивать таким
образом, чтобы шляпка находилась в одной плоскости с поверхностью фасадной плитки
ТЕХНОНИКОЛЬ HAUBERK, а не врезалась в нее. Каждая плитка крепится восемью гвоздями так,
чтобы нахлест вышележащей плитки перекрывал гвозди нижележащей. Правильное
расположение гвоздей и их количество указано на рисунке.

Фиксация фасадной плитки

Схема крепления фасадной плитки:

При монтаже верхнего ряда плитки гвозди одновременно крепят нижний ряд. Таким образом
на каждую плитку приходится 16 (10) гвоздей.

Склейка лепестков

В процессе монтажа необходимо обеспечить склеивание фасадных плиток между собой.
Плитки склеиваются за счет удаления нижней защитной пленки с тыльной стороны плитки,
прогрева липкого слоя строительным феном при необходимости и прижиме к нижележащему
ряду.
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Внимание: Корпорация ТЕХНОНИКОЛЬ не несет ответственности за дефекты
облицовки и настила фасада, возникшие в результате неправильного монтажа
фасадной плитки или неправильной подготовки настила фасада.

Гарантийный срок хранения до момента монтажа — 18 месяцев.

Гарантия на фасадную плитку ТЕХНОНИКОЛЬ HAUBERK — 20 лет. Подробную информацию об
условиях предоставления гарантии вы можете найти на официальном сайте www.tn-hauberk.ru.

Важно: обращаем ваше внимание на то, что применение при монтаже клеевых
составов, не рекомендованных производителем, может привести к повреждению
битумно-полимерной основы плитки и образованию вздутий на поверхности
материала!

Видеоинструкция по монтажу
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